

谁制造“牛皮癣”就让谁来收拾

南京平均每天“除癣”1万张,青奥会前主次干道要基本无癣

昨天,10个贴癣者在城管部门组织下,来到玄武区兰园23号小区除癣。据悉,目前南京平均每天“除癣”1万张。南京为了治癣,今年有106条主次干道参与了竞赛路段考核,贴牛皮癣或将最高罚2000元,商停号码力度加大,今年以来已关停287个违章电话。



贴癣者在除癣 现代快报记者 李雨泽 摄

□现代快报记者 赵丹丹

10个贴癣者清洗“大花脸”

一走进玄武区兰园23号小区大门,就能看到楼房墙壁上全是“牛皮癣”,广告宣传单、报班通知、家教,五花八门,足有四五个平方米大小。

昨天下午两点,小区里来了一批“除癣者”。只见他们一手拿喷壶,一手拿着铲子和刷子,先喷水,再铲除“牛皮癣”,而这些“除癣者”不是别人,正是“牛皮癣”的制造者。

南京市城管总队行政执法支队环卫中队队长告诉记者,此次组织来清理的10名“除癣者”,都是之前在小区附近张贴

“牛皮癣”的,执法人员通过“牛皮癣”上的电话联系到他们,让他们自己来清理这些“牛皮癣”,为的是换位思考,让他们认识到错误,体会清理的辛苦。

这些“牛皮癣”清理起来还真不容易。除癣者小周卖力干活,她告诉记者,她来自江西,到南京后因为有孩子要照顾,工作不太好找,白天只能做临时工补贴家用,贴1000张小广告可以赚三四十元。小周说,来清理“牛皮癣”后,她体会到了清理的难处,在电视里也看到城管部门为了清理“牛皮癣”花了不少力气,以后不会再贴“牛皮癣”了。

经过10名“除癣者”的努力,“牛皮癣”基本清除,但仍留下了一些痕迹。

贴的人最高可能罚2000元,举报者有奖

钱队长说,现在对于张贴“牛皮癣”的行为,主要是当场抓住就勒令张贴者立刻清理;没有当场抓住的,根据张贴的号码联系到对方,要求对方来接受处理。按照《江苏省市容和环境卫生管理条例》,对在树木、地面、建筑物、构筑物或者其他设施上刻画、涂写、张贴的,责令限期清除,处以100元以上500元以下罚款。但现在《南京市城市治理条例(草案)》正在征求意见,如果经人大通过后,贴“牛皮癣”的处罚金额将提高,可罚500元到2000元。

对于不接受处理的呢?钱队长说,每月区里会上报“牛皮癣”电话,经汇总筛选后交由移动、联通、电信三大运营商,有些会发短信告知他们已经违章,随后会商停通信号。今年以来,南京已经关停了287个违章电话。

现在南京平均每天除癣达到1万张,河西一除癣工人每天弯腰刷地面“牛皮癣”近500次。

南京市城管局清洗管理处处长任雪梅说,市民发现“牛皮癣”的张贴者或制造“牛皮癣”的窝点,可以拨打电话12345或12319向城管部门举报,奖励从300到500元不等。

青奥前主次干道基本无癣

任雪梅说,今年“牛皮癣”的治理范围更深入,除了315条考核路段外,438条背街小巷也进入了考核范围。另外,在315条主次干道中抽取三分之一,共106条,作为竞赛路段,主要包括中山东路、汉中门大街、建宁路、栖霞大道、软件大道等。这些路段将进行严格的检查验收,不符合要求的,限期整改,直至符合要求为止。每次检查结果将纳入当月清洗管理考核综合评定成绩。她称,通过三年的整治,青奥会前南京主次干道要达到基本无癣。

目前,江南八区已经启动居民小区除“癣”试点工作,各区选取有物业管理和无物业管理小区各1个。对在试点工作中出现的好的做法,将推广;对在试点工作中责任不落实、措施不得力、效果不明显的区、街道,将通报批评,限期整改。

鼓楼区启动五大片区环境整治

水佑岗片区首批拆除违建350平方米

快报讯(通讯员 许龙 记者 赵丹丹)记者昨天从鼓楼区“动迁拆违、治乱整破”指挥部获悉,全区将对水佑岗片区、龙江体育馆片区、狮子桥片区、南大片区和宁海路片区进行环境综合整治。昨天,水佑岗片区整治率先启动,拆除违建350平方米。

昨天上午,宁海路街道会同多个部门,出动执法人员150多人,强制拆除水佑岗、水佑岗地区部分违建。

宁海路街道相关人员介绍,省委党校对面的水佑岗菜场周边、靠近省级机关居住区的水佑岗地段,都为老旧小区,周边环境硬件条件较差。经摸底调查,该片区沿街连锁店共35家,有好多家门头已经破损,道路两侧还有大量违建。位于水佑岗3号小区1楼的人家,家庭比较困难,中队执法人员和社区工作人员多次上门宣传,同时按照相关政策帮助申请低保,该户人家主动拆除了部分违建。昨天上午,该处的两间共20平方米违建被顺利拆除。水佑岗菜场旁有3间违建门面房,是菜场为方便小区居民购菜搭建的。菜场也积极配合行动,协助做当事人工作,房屋被顺利拆除。

据悉,五大片区环境综合整治,重点是对道路沿线违章建筑等进行拆除;对于沿线店家门头店招等进行出新。



44岁美女嫁给30岁情人

离婚了,我要为自己活一回

自从4年前离了婚,我就对男人绝望了。男人真的是世界上脸皮最厚、最无情的东西,你年轻的时候,他没钱的时候,对你千恩万爱;等你老了,他有钱了,说变心就变心。知道前夫在外有了女人,我提出了离婚,所有的家人都反对说:“你傻啊,他离了,还能找个大姑娘;你都40岁了,你找谁去?”

办完离婚手续的晚上,我在镜子跟前站了许久,看着自己脸上的皱纹、难看的色斑、微微发福的身材,我知道自己不再年轻了。15年的婚姻,磨光了我所有的青春,这前半辈子都为他活了。我暗下决心,从现在开始我要为自己活一回。

怕受伤,我拒绝了小14岁的他

我和叶风是在朋友聚会上认识的。他经营着一家公司,生意不错,算是事业小成。那年他

只有26岁。他微笑着对我说:“总听朋友说起你,你比我想象中的还要优秀。”

聚会结束,朋友让他送我回家,他微笑着说:“求之不得。”路上他对我说:“你年轻又漂亮,一点都不像40岁的女人。”

“谢谢,你真会说话。”我笑着说,心里却对男人的这种恭维不屑一顾。

从那之后,叶风经常约我吃饭,我统统拒绝了,最后我正色的对叶风说:“我知道你的心思,但是我和你不可能!我不想什么姐弟恋!不想别人说我老牛吃嫩草!你别再给我打电话了。”

但是叶风依然我行我素。

很意外,前夫死缠要复婚

一个20多岁的帅小伙正在疯狂追求我,这件事不知被谁告诉了我的前夫。他来到我的住处,一脸正色地对我说:

“你不能答应。”

“我当然不会答应,40岁的男人都靠不住,20岁的男人就更靠不住了。”我讥讽地说。

“离婚后,你变了很多。”前夫盯着我说,“不知是不是距离产生美的原因,我看到现在的你,竟和20年前的你一模一样。可是我们在一起的时候,你为何总是邋邋遢遢的样子呢?”

“很简单,那时候我要照顾家、照顾你,就是没时间照顾自己!我给你买最好的东西,却从未舍得给自己保养。离婚了,我要为自己活,我给自己买最好的保养品,你看到没有,就是它——碧萝芷,法国进口的!国际大品牌!世界上最好的!我现在每天都在吃,女人是要靠养的!”我边说边从包里掏出三片放到嘴里。

前夫无言以对。他开始缠着我,要复婚,说还是老夫老妻好。我心如止水。



勇敢爱,浪漫一生又何妨

2009年,叶风再一次向我求婚,这是他第

三次求婚,前两次都被我拒绝了。叶风说:“你总说我对你的爱不会持久,像小孩游戏,可我已爱你4年,今年我30岁了,30岁的男人知道自己在做什么。请你答应我。”

身边的朋友目睹了4年来叶风对我的点点滴滴,纷纷劝我答应,说:“嫁给他,会幸福!”而且朋友笑着说:“嫁给年老的男人,会越来越老,而嫁给年轻的男人,会越活越年轻!”

当然也有人跑到叶风跟前说:“她看上去20多岁,实际都40多了,你可别被她骗了。”叶风笑着说:“认识她那天开始,我就知道她比我大14岁,但这有什么?我们相处了4年,她比当初还要年轻美丽!她一定有什么不老的秘方,等结了婚,我要好好审审她。”

2009年2月,我们结婚了,婚礼惊动了整座城市,报社以《44岁美女嫁给30岁情人》为题,报道了我们的故事。很多女性在打电话祝福我的同时,也问我“不老”的秘密。我对她们说:“没有什么秘密,只要每天三片碧萝芷,你也可以做得到!”

新婚之夜,我又问了叶风曾经问过100遍的话题:“你有没有想过等你40岁,我都快60了,我们多不相配啊!”

叶风拥着我,笑着说:“等你100岁,我就86岁了,一个100岁的老太太和86岁的老大爷有什么区别呢?那时我们搀扶着过金婚,多美啊!”

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液,清除血管垃圾,加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒!(美国专利:U.S.A.

Patent 4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管,年轻卵巢血液,72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连

续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

2002、2007年,中国教育部两度将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合收入医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》。

最不可思议的女人 闭经3年又来了

在大学教书的王雪37岁那年,月经就开始不正常。三四个月才来一次,量也特别少,到医院检查血激素6项,各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃就有,不吃就没有,整个人开始发胖。05年开始,安宫黄体酮也不管用了。

08年7月王雪开始服用碧萝芷。服用三个月,出现了奇怪的现象,当月有三四天小腹坠胀、腰酸。医生说,这是来月经的前兆,一定要坚持。结果下个月,月经来了,虽说只来了一天,量也很少,但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋!第二个月,来了三天。2009年1月来了五天,血色鲜红,血量竟然和30岁时一样。现在,月经已经非常准时,月对月,天对天,一天都不差。

90天变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

长期服用:无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

